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001 Dimitrij Kadrnožka 1923

Růžová energie
1990, kombinovaná technika na papíře, 63 x 46 cm, sign. Kadrnožka 90,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

1 200 Kč

002 Dimitrij Kadrnožka 1923

Praha
1990, olej na plátně, 70 x 70 cm, sign. Kadrnožka 90, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

4 000 Kč



003 Dimitrij Kadrnožka 1923

Květina
1974, akvarel na papíře, 41,5 x 30 cm, sign. Kadrnožka 74, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč

004 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dvě dívky
1987, litografie, 36 x 42 cm, sign. Kadrnožka 1987, A. T., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



005 Dimitrij Kadrnožka 1923

Jaro
1991, olej na plátně, 54 x 46 cm, sign. Kadrnožka 91, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

2 000 Kč

006 Dimitrij Kadrnožka 1923

Studie květu
1975, tuš na papíře, 65,5 x 50,5 cm, sign. Kadrnožka 75, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč



007 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Vít
1989, tuš na papíře, 48 x 38 cm, sign. Kadrnožka 89, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč

008 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dívka na křesle
1985, litografie, 46 x 29 cm, sign. Kadrnožka 85, A. T., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



009 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, litografie, 19 x 16 cm, sign. Kadrnožka 94, 2/30, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

010 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sedící žena
1985, litografie, 40 x 46 cm, sign. Kadrnožka 85, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



011 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, litografie, 18 x 16 cm, sign. Kadrnožka 94, 2/30, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

012 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dvě dívky
1987, litografie, 36 x 42 cm, sign. Kadrnožka 1987, autorský list,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



013 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, litografie, 18 x 15 cm, sign. Kadrnožka 94, 3/30, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

014 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sedící dívka
1989, litografie, 27 x 42 cm, sign. Kadrnožka 1989, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



015 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, litografie, 18,5 x 15 cm, sign. Kadrnožka 94, 3/30, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

016 Dimitrij Kadrnožka 1923

Květ
1977, litografie, 55,5 x 39 cm, sign. Kadrnožka 77, 44228, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč



017 Dimitrij Kadrnožka 1923

Hnědo zelený strom
1990, litografie, 54 x 44 cm, sign. Kadrnožka 90, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč

018 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dívky milují růžovou
1987, litografie, 55 x 43 cm, sign. Kadrnožka 87, autorský list, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč



019 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
nedatováno, akvarel na papíře, 45 x 58 cm, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

600 Kč

020 Dimitrij Kadrnožka 1923

Abstrakce
1989, olej na plátně, 70 x 70 cm, sign. Kadrnožka 89, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

3 000 Kč



021 Dimitrij Kadrnožka 1923

Strom u rybníka
1993, akvarel na papíře, 45 x 65 cm, sign. Kadrnožka 93, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

700 Kč

022 Dimitrij Kadrnožka 1923

Ladné křivky
nedatováno, tuš na papíře, 62 x 47 cm, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



023 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina s domem
1998, akvarel na papíře, 47 x 67 cm, sign. Kadrnožka 98, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

700 Kč

024 Dimitrij Kadrnožka 1923

Orchidej
1989, olej na plátně, 70 x 91 cm, sign. Kadrnožka 89, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

4 000 Kč



025 Dimitrij Kadrnožka 1923

Normandie z blízka
2003, olej na plátně, 75 x 60 cm, sign. Kadrnožka 03, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

3 000 Kč

026 Dimitrij Kadrnožka 1923

Orchidej
1987, akvarel na papíře, 39 x 29,5 cm, sign. Kadrnožka 87, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč



027 Dimitrij Kadrnožka 1923

Cesta
1998, akvarel na papíře, 47,5 x 67 cm, sign. Kadrnožka 98, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

700 Kč

028 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dívka na křesle
1985, litografie, 46 x 29 cm, sign. Kadrnožka 85, A. T., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



029 Dimitrij Kadrnožka 1923

Slunce nad krajinou
1994, kombinovaná technika na papíře, 62 x 41 cm, sign. Kadrnožka 94,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč

030 Dimitrij Kadrnožka 1923

Orchidej
1987, akvarel na papíře, 39 x 29,5 cm, sign. Kadrnožka 87, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč



031 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, akvarel na papíře, 49 x 62 cm, sign. Kadrnožka 94, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč

032 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dvě dívky
1987, litografie, 36 x 42 cm, sign. Kadrnožka 1987, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



033 Dimitrij Kadrnožka 1923

Tmavě zelený strom
1990, litografie, 54 x 44 cm, sign. Kadrnožka 90, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč

034 Dimitrij Kadrnožka 1923

Akt
1998, tužka na papíře, 47 x 36 cm, sign. Kadrnožka 98, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč



035 Dimitrij Kadrnožka 1923

Hlava v modré
1977, akvarel a tuš na papíře, 49 x 36 cm, sign. Kadrnožka 77, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

400 Kč

036 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Vít
1989, tuš na papíře, 48 x 38 cm, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč



037 Dimitrij Kadrnožka 1923

Keř
1991, akvarel na papíře, 38 x 28 cm, sign. Kadrnožka 91, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

400 Kč

038 Dimitrij Kadrnožka 1923

Abstrakce
1990, olej na plátně, 60 x 55 cm, sign. Kadrnožka 90, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

2 500 Kč



039 Dimitrij Kadrnožka 1923

Vegetace
1988, litografie, 38 x 49 cm, sign. Kadrnožka 88, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč

040 Dimitrij Kadrnožka 1923

Akt
1998, tužka na papíře, 43 x 49 cm, sign. Kadrnožka 98, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč



041 Dimitrij Kadrnožka 1923

Praha
1987, litografie, 54 x 43 cm, sign. Kadrnožka 87, 62/63, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč

042 Dimitrij Kadrnožka 1923

Strom
1991, olej na plátně, 65 x 55 cm, sign. Kadrnožka 91, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

3 000 Kč



043 Dimitrij Kadrnožka 1923

Akty, 4 ks
1980, litografie, 14 x 9,5 cm, sign. Kadrnožka 80, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

400 Kč

044 Dimitrij Kadrnožka 1923

Červánky
1991, olej na plátně, 65 x 55 cm, sign. Kadrnožka 91, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

3 000 Kč



045 Dimitrij Kadrnožka 1923

Praha
1986, litografie, 13 x 13,5 cm, sign. Kadrnožka 86, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

046 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dívka na křesle
1985, litografie, 46 x 29 cm, sign. Kadrnožka 85, A. T., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



047 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, litografie, 18 x 16 cm, sign. Kadrnožka 94, 2/30, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

048 Dimitrij Kadrnožka 1923

Bílý keř
1987, litografie, 26 x 29 cm, sign. Kadrnožka 87, 31/80, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



049 Dimitrij Kadrnožka 1923

Krajina
1994, litografie, 18 x 16 cm, sign. Kadrnožka 94, 2/30, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

050 Dimitrij Kadrnožka 1923

Orbis Pictus
1987, litografie, 29 x 21 cm, sign. Kadrnožka 87, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



051 Dimitrij Kadrnožka 1923

Zelený strom
1990, litografie, 54 x 44 cm, sign. Kadrnožka 90, 1/50, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč

052 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pohled na Pražský hrad
1986, litografie, 30 x 18,5 cm, sign. Kadrnožka 86, 5/131, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

150 Kč



053 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Vít
nedatováno, litografie, 30 x 23 cm, sign. Kadrnožka, autorský list,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

150 Kč

054 Dimitrij Kadrnožka 1923

Praha
1981, litografie, 13,5 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 81, 51/100, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



055 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pražský hrad
1986, litografie, 13 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 86, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

056 Dimitrij Kadrnožka 1923

V průzoru zřím Prahu
nedatováno, litografie, 29 x 23 cm, sign. Kadrnožka, autorský list,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

150 Kč



057 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Mikuláš
1986, litografie, 22 x 10,5 cm, sign. Kadrnožka 86, 7/130, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

058 Dimitrij Kadrnožka 1923

Fragment přírody
nedatováno, litografie, 29 x 23 cm, sign. Kadrnožka, autorský list,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

130 Kč



059 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pražské věže
1981, litografie, 13,5 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 81, 78/100, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

060 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pohled na Pražský hrad
1979, litografie, 29 x 45 cm, sign. Kadrnožka 79, 24/80, rámováno

200 Kč



061 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Vít
nedatováno, litografie, 30 x 23 cm, sign. Kadrnožka, autorský list,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

150 Kč

062 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sedící žena
1985, litografie, 40 x 45 cm, sign. Kadrnožka 85, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

200 Kč



063 Dimitrij Kadrnožka 1923

Karlův most
1986, litografie, 15 x 21 cm, sign. Kadrnožka 86, 7/130, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

064 Dimitrij Kadrnožka 1923

Žlutý keř
1987, akvarel na papíře, 29 x 37 cm, sign. Kadrnožka 1987, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

500 Kč



065 Dimitrij Kadrnožka 1923

Ze zahrady
1990, litografie, 22 x 16 cm, sign. Kadrnožka 90, 42/60, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

066 Dimitrij Kadrnožka 1923

St. Maria, Cuba
1989, litografie, 42,5 x 28 cm, sign. Kadrnožka 89, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

150 Kč



067 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Mikuláš
1999, olej na plátně, 46,5 x 38 cm, sign. Kadrnožka 99, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

2 000 Kč

068 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pestrobarvený
1990, litografie, 54 x 44 cm, sign. Kadrnožka 90, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

300 Kč



069 Dimitrij Kadrnožka 1923

Věž
1986, litografie, 16 x 12,5 cm, sign. Kadrnožka 86, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

070 Dimitrij Kadrnožka 1923

Cesta
1994, litografie, 17 x 9 cm, sign. Kadrnožka 94, 33/100, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



071 Dimitrij Kadrnožka 1923

Nábřeží
1986, litografie, 13 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 86, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

072 Dimitrij Kadrnožka 1923

Havana
1987, litografie, 19 x 9 cm, sign. Kadrnožka 87, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



073 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Vít
1990, litografie, 13,5 x 9,5 cm, sign. Kadrnožka 90, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

074 Dimitrij Kadrnožka 1923

Strom
1994, litografie, 17 x 9 cm, sign. Kadrnožka 94, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



075 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pohled na Petřín
1986, litografie, 13 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 86, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

076 Dimitrij Kadrnožka 1923

Strom
1994, litografie, 17 x 9 cm, sign. Kadrnožka 94, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



077 Dimitrij Kadrnožka 1923

Sv. Vít
1990, litografie, 14 x 9 cm, sign. Kadrnožka 90, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

078 Dimitrij Kadrnožka 1923

Havana
1987, litografie, 19,5 x 9 cm, sign. Kadrnožka 87, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



079 Dimitrij Kadrnožka 1923

Karlův most
1986, litografie, 27,5 x 18,5 cm, sign. Kadrnožka 86, 6/130, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

150 Kč

080 Dimitrij Kadrnožka 1923

Strom
1994, litografie, 17,5 x 8 cm, sign. Kadrnožka 94, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



081 Dimitrij Kadrnožka 1923

Praha
1981, litografie, 13 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 81, 78/100, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

082 Dimitrij Kadrnožka 1923

Studie květu
nedatováno, propisovací tužka na papíře, 24 x 22 cm, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



083 Dimitrij Kadrnožka 1923

Pražský hrad
1981, litografie, 13,5 x 8,5 cm, sign. Kadrnožka 81, 83/100, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč

084 Dimitrij Kadrnožka 1923

Abrstakce
1990, akvarel a fix na papíře, 15,5 x 11 cm, sign. Kadrnožka 90,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč



085 Dimitrij Kadrnožka 1923

Dívka na křesle
1985, litografie, 46 x 29 cm, E. A., rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Vídeň, Rakousko

100 Kč


